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7 R U B #966km #77km #968km #950km #969km #960km #966km #964km #970km #953km #968km #964km #961km #958km #960km #956km
5)35] )EI 8B 0.09 0.06 0.1 0.13 0.07 0.12 0.10 0.06 0.06 0.17 0.10 0.19 0.10 0.09 0.22 0.08
178 0.09 0.06 0.1 0.13 0.07 0.12 0.10 0.07 0.06 0.17 0.10 0.19 0.10 0.09 0.22 0.08
5828
) 8B 0.09 0.06 0.1 0.13 0.07 0.12 0.10 0.06 0.06 0.17 0.10 0.19 0.10 0.09 0.22 0.08
178 0.08 0.06 0.10 0.13 0.07 0.12 0.09 0.07 0.05 0.17 0.10 0.19 0.09 0.09 0.22 0.07
5838
oK) 8B 0.09 0.06 0.1 0.13 0.07 0.12 0.10 0.07 0.06 0.17 0.10 0.19 0.10 0.09 0.22 0.07
178 0.09 0.06 0.1 0.14 0.07 0.12 0.10 0.07 0.06 0.17 0.10 0.19 0.10 0.09 0.22 0.07
5848
) 8B 0.09 0.06 0.1 0.13 0.07 0.12 0.10 0.07 0.06 0.17 0.10 0.19 0.10 0.09 0.22 0.08
178 0.09 0.05 0.1 0.14 0.07 0.12 0.10 0.07 0.06 0.17 0.10 0.19 0.10 0.09 0.22 0.07
5858
@) 8B 0.08 0.06 0.1 0.13 0.07 0.12 0.10 0.07 0.06 0.17 0.10 0.19 0.10 0.09 0.22 0.08
178 0.09 0.05 0.1 0.14 0.07 0.12 0.10 0.07 0.06 0.17 0.10 0.19 0.10 0.09 0.22 0.08
5868
(+) 8B 0.09 0.06 0.1 0.13 0.07 0.12 0.10 0.07 0.06 0.17 0.10 0.19 0.10 0.09 0.22 0.08
178 0.09 0.06 0.1 0.13 0.07 0.12 0.10 0.07 0.05 0.17 0.10 0.19 0.10 0.09 0.22 0.08
5878
=) 8B 0.09 0.06 0.1 0.13 0.07 0.12 0.10 0.07 0.06 0.17 0.10 0.19 0.09 0.09 0.22 0.08
178 0.08 0.06 0.1 0.13 0.07 0.12 0.10 0.07 0.05 0.17 0.10 0.19 0.10 0.09 0.22 0.07
5888
B) 8B 0.09 0.06 0.1 0.13 0.07 0.12 0.10 0.07 0.06 0.17 0.10 0.19 0.10 0.09 0.22 0.08
178 0.08 0.06 0.1 0.14 0.07 0.12 0.10 0.07 0.06 0.17 0.10 0.20 0.10 0.09 0.22 0.08
5898
%) 8B 0.09 0.06 0.1 0.13 0.07 0.12 0.10 0.07 0.06 0.17 0.10 0.20 0.10 0.09 0.22 0.08
178 0.08 0.06 0.10 0.14 0.07 0.12 0.10 0.07 0.05 0.17 0.10 0.19 0.10 0.09 0.22 0.08
58108
oK) 8B 0.09 0.06 0.1 0.14 0.08 0.12 0.10 0.07 0.06 0.17 0.10 0.19 0.10 0.09 0.22 0.08
178 0.08 0.06 0.10 0.13 0.07 0.12 0.10 0.07 0.05 0.17 0.10 0.19 0.10 0.09 0.22 0.08
58118
() 8B 0.09 0.06 0.1 0.13 0.07 0.12 0.10 0.07 0.06 0.17 0.10 0.19 0.10 0.09 0.22 0.08
178 0.09 0.06 0.1 0.13 0.07 0.12 0.10 0.07 0.06 0.17 0.10 0.19 0.10 0.09 0.22 0.08
58128
ZS) 8B 0.08 0.06 0.1 0.13 0.07 0.12 0.10 0.07 0.06 0.17 — 0.19 0.09 0.09 0.22 0.07
178 0.08 0.05 0.10 0.14 0.07 0.12 0.10 0.07 0.06 0.17 0.10 0.19 0.10 0.09 0.22 0.07
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5’5('35 8BS 009 0.06 011 0.14 008 0.12 010 007 007 018 010 0.20 011 010 023 008
178 009 0.06 011 0.14 008 0.13 011 0.09 007 0.18 010 0.20 011 010 023 009
5148
o 8BS 008 0.05 010 0.13 007 0.1 009 007 005 0.16 010 0.18 009 0.09 021 007
178 008 0.05 010 0.13 007 0.1 0.09 007 005 0.16 010 0.18 0,09 009 021 007
5158
) 8BS 008 0.05 010 0.13 007 0.1 0.09 007 005 0.16 010 0.18 009 0.09 021 007
178 008 007 011 0.13 008 0.1 0.09 007 006 0.16 010 0.18 010 0.09 021 008
5A16H
S 8B% 008 0.05 010 0.12 007 .11 0.09 0.06 005 0.16 010 0.18 009 0.09 021 007
178 008 0.05 010 0.13 007 0.1 0.09 007 005 0.16 010 0.18 0.09 009 021 007
5A17E
% 8BS 008 0.05 0.10 0.13 007 0.1 0.09 007 005 0.16 010 0.18 009 009 021 007
178 008 0.05 010 0.13 007 0.1 0.09 007 005 0.16 010 0.18 009 0.09 021 007
5A18H
3y 8BS 008 0.05 010 0.13 007 0.1 009 0.06 0,06 0.16 010 0.18 009 0.09 021 007
178 008 0.05 010 0.14 007 0.1 010 0.07 005 0.16 0.10 0.18 009 009 021 007
5A19H
- 8BS 008 0.05 010 0.13 007 0.1 009 0.06 005 0.16 010 0.18 0.09 0.09 021 007
178 008 0.05 010 0.13 007 0.1 010 007 005 0.16 010 0.18 009 009 022 007
5208
s 8BS 008 0.06 010 0.13 007 0.12 009 007 0.06 0.16 010 0.18 0.09 0.09 021 007
178 008 0.05 011 0.14 007 0.1 010 007 0,06 0.17 010 0.18 009 009 022 007
5A21H
iz 8BS 008 0.06 010 0.14 007 0.12 010 007 005 0.16 010 0.18 010 009 022 007
178 008 0.05 011 0.14 007 0.1 010 007 006 0.17 010 0.19 010 0.09 022 007
5228
2 8BS 008 0.06 011 0.14 007 0.12 010 007 005 0.17 010 0.19 010 0.09 022 007
178 008 0.06 011 0.14 007 0.1 010 007 006 0.17 010 0.19 010 009 022 007
5A23H
2 8BS 008 0.06 010 0.14 007 0.12 010 0.06 005 0.17 010 0.18 010 0.09 022 007
178 008 0.06 011 0.14 007 0.12 010 007 0.06 0.17 0.10 0.19 010 0.09 022 007
5R24R B 00 00 0.11 0 00 0 0.10 00 00 0 0.10 0 0.10 00 0 00
. 8H 08 06 . 13 07 12 . 07 05 17 . 19 . 09 22 07
178 008 0.06 011 0.13 007 0.12 010 007 006 0.17 010 0.19 010 009 022 008
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5’5('%5 8B 008 0.06 0.11 013 007 012 0.10 007 0.06 0.16 0.10 018 0.10 0.09 0.21 008
178 008 0.05 010 0.13 007 0.1 009 007 005 0.16 0.09 0.18 009 009 021 007
5’5(' g)E' 8B - 005 0.10 013 007 011 0.09 0.06 005 0.16 0.09 018 0.10 0.09 0.21 007
178 009 0.05 0.10 0.13 007 0.1 0.09 007 005 0.16 0.09 0.18 0,09 009 021 007
5A27H
i 8BS 008 0.05 010 0.13 007 0.1 0.09 0.06 005 0.16 009 0.18 009 0.09 021 008
178 008 0.05 010 0.12 006 0.1 0.09 007 005 0.16 0.09 0.18 0.09 0.09 021 007
5A28H
2 8B% 008 0.05 010 0.13 007 .11 0.09 007 005 0.16 009 0.18 009 008 021 007
178 008 0.05 010 0.13 007 0.1 0.09 007 005 0.16 009 0.18 - 0.09 021 007
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A 8B% 008 0.05 0.10 0.13 007 0.1 0.09 007 0,06 0.16 009 0.18 0.09 008 021 007
178 008 0.05 010 0.13 007 0.1 010 0.07 005 0.16 010 0.18 - 009 021 007
5A30H
A 8BS 008 0.06 010 0.13 007 0.1 010 0.07 005 0.16 010 0.18 009 009 021 007
178 008 0.06 011 0.13 007 0.1 010 007 006 0.17 010 0.19 009 0.09 021 007
5A3IA B 00 00 011 0 00 0 010 00 00 0 010 0 0.0 0.0 0 00
o 8H 08 06 . 13 07 11 . 07 05 16 . 18 09 09 21 07
178 008 0.06 011 0.14 007 0.1 010 007 0.06 0.17 010 0.19 010 009 022 007
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ng )EI 8HF 0.07 0.16 0.05 0.10 0.10 0.12 0.09 0.11 0.14 0.08 0.12 0.09 0.08 0.09 0.15 0.12
178 0.07 0.17 0.05 0.11 0.10 0.12 0.09 0.12 0.14 0.08 0.12 0.09 0.08 0.09 0.15 0.12
5828
) 8RF 0.07 0.17 0.05 0.11 0.10 0.12 0.09 0.11 0.14 0.08 0.12 0.09 0.08 0.09 0.15 0.12
178 0.07 0.17 0.05 0.10 0.10 0.12 0.10 0.11 0.14 0.08 0.12 0.09 0.08 0.09 0.15 0.12
5A38
oK) 8FF 0.07 0.16 0.05 0.10 0.10 0.12 0.09 0.11 0.14 0.08 0.12 0.09 0.09 0.09 0.15 0.12
178 0.07 0.17 0.05 0.09 0.10 0.12 0.10 0.12 0.14 0.08 0.12 0.09 0.09 0.09 0.15 0.12
5848
) 8RF 0.07 0.17 0.05 0.11 0.10 0.12 0.09 0.12 0.14 0.08 0.12 0.09 0.09 0.09 0.15 0.13
178 0.07 0.17 0.05 0.10 0.10 0.12 0.10 0.11 0.14 0.08 0.12 0.09 0.09 0.09 0.15 0.12
5858
@) 8RF 0.07 0.16 0.05 0.10 0.10 0.12 0.10 0.11 0.14 0.08 0.12 0.09 0.09 0.09 0.15 0.12
178 0.07 0.17 0.05 0.11 0.10 0.12 0.10 0.12 0.14 0.08 0.12 0.09 0.09 0.09 0.16 0.12
5A68
(+) 8FF 0.07 0.17 0.05 0.10 0.10 0.12 0.10 0.11 0.14 0.08 0.12 0.09 0.09 0.09 0.15 0.12
178 0.07 0.17 0.05 0.11 0.10 0.12 0.10 0.12 0.14 0.08 0.12 0.09 0.09 0.09 0.16 0.12
5878
=) 8FF 0.07 0.17 0.05 0.11 0.10 0.12 0.10 0.12 0.14 0.08 0.12 0.09 0.08 0.09 0.15 0.12
178 0.07 0.17 0.05 0.10 0.10 0.12 0.10 0.11 0.14 0.08 0.12 0.09 0.09 0.09 0.15 0.12
5A8H
B) 8FF 0.07 0.17 0.05 0.12 0.10 0.12 0.10 0.11 0.14 0.08 0.12 0.09 0.09 0.09 0.15 0.12
178 0.07 0.17 0.05 0.11 0.10 0.12 0.10 0.11 0.14 0.08 0.12 0.09 0.09 0.09 0.15 0.12
5A98
%) 8FF 0.07 0.17 0.05 0.10 0.10 0.12 0.10 0.12 0.14 0.08 0.12 0.10 0.09 0.09 0.15 0.12
178 0.07 0.17 0.05 0.10 0.10 0.12 0.10 0.11 0.14 0.08 0.12 0.09 0.08 0.09 0.15 0.12
58108
oK) 8FF 0.07 0.17 0.05 0.11 0.10 0.12 0.10 0.12 0.14 0.08 0.12 0.10 0.09 0.09 0.15 0.13
178 0.07 0.17 0.05 0.11 0.10 0.12 0.09 0.12 0.14 0.08 0.12 0.09 0.09 0.09 0.15 0.13
58118
() 8RF 0.08 0.17 0.06 0.11 0.10 0.12 0.10 0.12 0.14 0.08 0.12 0.09 0.09 0.09 0.15 0.13
178 0.07 0.17 0.05 0.11 0.10 0.12 0.09 0.11 0.14 0.08 0.12 0.09 0.09 0.09 0.15 0.12
58128
ZS) 8FF 0.07 0.17 0.05 0.11 0.10 0.12 0.10 0.11 0.14 0.08 0.12 0.09 0.08 0.09 0.15 0.12
178 0.07 0.17 0.05 0.11 0.10 0.12 0.10 0.11 0.14 0.08 0.12 0.09 0.08 0.09 0.15 0.12
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5’5(';35 8B 0.09 017 0.06 012 0.11 012 0.10 012 015 008 012 0.10 0.09 0.09 0.16 013
178 0.09 017 007 0.11 0.11 013 0.10 013 015 0.09 012 0.10 0.09 0.10 0.16 0.14
5B148
o 8B 007 0.16 005 0.10 0.10 011 0.09 0.11 013 008 0.11 0.09 008 0.09 015 012
178 007 0.16 005 0.10 0.10 0.11 0.09 0.11 013 008 0.11 0.09 008 0.09 0.15 012
58158
iy 8B 007 0.16 005 0.10 0.10 0.11 0.09 0.11 013 008 0.11 0.09 008 0.09 015 012
178 007 0.16 005 0.10 0.10 012 0.09 0.11 014 008 012 0.09 008 0.09 015 012
58168
0 8B 007 0.16 005 0.10 0.10 012 0.09 0.11 013 008 0.11 0.09 008 0.09 015 012
178 007 0.16 005 0.09 0.10 012 0.09 011 013 008 012 0.09 008 0.09 015 012
58178
% 8B 007 0.16 005 0.10 0.10 012 0.10 0.11 013 008 0.11 0.09 008 0.09 015 012
178 007 0.16 005 0.10 0.10 012 0.09 011 013 008 012 0.09 008 0.09 015 012
5A18H
s 8B 007 0.16 005 011 0.10 012 0.09 0.11 013 008 0.11 0.09 008 0.09 015 012
178 007 0.16 005 0.10 0.10 012 0.09 0.11 013 008 012 0.09 008 0.09 015 012
5B198
o 8B 007 0.16 005 0.11 0.10 012 0.10 0.11 013 008 0.11 0.09 008 0.09 015 012
178 007 0.16 005 0.10 0.10 012 0.10 0.11 014 008 012 0.09 008 0.09 0.15 012
58208
i 8B 007 0.16 005 0.10 0.10 012 0.10 0.11 0.14 008 012 0.09 008 0.09 015 012
178 007 0.16 005 0.10 0.10 012 0.10 0.11 014 008 012 0.09 0.09 0.09 015 012
5H218
) 8B 007 0.16 005 0.10 0.10 012 0.10 011 014 008 012 0.09 008 0.09 015 012
178 007 0.16 005 0.10 0.10 012 0.10 0.11 0.14 008 012 0.09 0.09 0.09 0.15 012
58228
& 8B 007 017 005 0.10 0.10 012 0.10 0.11 0.14 008 012 0.09 0.09 0.09 0.16 012
178 007 017 005 0.10 0.10 0.11 0.10 012 014 008 012 0.09 008 0.09 015 012
58238
0 8B 007 017 005 0.11 0.10 012 0.10 0.11 014 008 012 0.09 008 0.09 015 012
178 007 017 005 0.10 0.10 012 0.10 0.11 014 008 012 0.09 0.09 0.09 0.15 012
5R24R B 00 0 00 0 0.10 0 0.10 0 0.1 00 0.1 0.0 00 0.0 0.1 0
o 8 07 16 05 11 . 12 . 11 14 08 12 09 08 09 15 12
178 007 0.16 005 0.10 0.10 012 0.09 012 014 008 012 0.10 0.09 0.09 0.15 012
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BEE—REEHOD g i) Ficp| i) g i) Ficp| i) g i) Ficp| i) g i) Ficp| i) g i) Ficp| i) g i) icp| i) g i) Ficp| i) g i) Ficp| i)
8 R U B #166km #159km #169km #167km #150km #162km #a54km #147km #148km #162km #147km #157km #158km #136km #143km #143km
5’5('%5 8B 008 0.16 005 011 0.11 012 0.09 012 013 008 012 0.09 0.09 0.09 015 013
178 007 015 005 0.10 0.10 011 0.09 0.11 013 008 0.11 0.09 008 0.09 015 012
58268
o 8B 007 0.16 005 0.10 0.10 012 0.09 0.11 013 008 0.11 0.09 008 0.09 015 012
178 007 015 005 0.10 0.10 012 0.09 0.11 013 008 0.11 0.09 008 0.09 015 012
5)5(;;7)5 8B 007 0.16 005 0.10 0.11 012 0.10 012 014 008 012 0.09 0.09 0.09 0.15 013
178 007 0.15 005 0.10 0.10 012 0.09 0.11 013 008 0.11 0.09 008 0.09 015 012
5’E('é8)E' 8B 007 0.16 005 0.09 0.10 012 0.10 0.11 013 008 0.11 0.09 008 008 015 012
178 007 0.16 005 0.10 0.10 012 0.10 0.11 013 008 0.11 0.09 008 0.09 015 012
5’5(');9)5 8B 007 0.16 005 0.10 0.10 012 0.10 0.11 013 008 0.11 0.09 008 0.09 0.15 012
178 007 0.16 005 0.09 0.10 0.11 0.10 0.11 014 008 012 0.09 008 0.09 0.15 012
5’5('585 8B 007 0.16 005 0.10 0.10 012 0.10 011 014 008 012 0.09 008 0.09 015 012
178 007 0.16 005 0.10 0.10 012 0.10 0.11 014 008 012 0.09 008 0.09 0.15 012
5A3IA B 00 0 00 0 0.10 0 0.10 0 0.1 00 0.1 0.0 00 0.0 0.1 0
o 8H 07 16 05 11 . 12 . 11 14 08 12 09 08 09 15 12
178 007 0.16 005 0.10 0.10 012 0.10 0.11 014 008 012 0.09 0.09 0.09 0.15 012

¥ UTOREMRETLA—EVRATAICKYRELTEY., AIEMER EHINTT,
fELLE GBS



Rl RFMESTREAIERR (BEE) FR295F5A18~58318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

p— \ = =]
BEER | AREA | TAT | BER | ARER | A=y | &R | JEER | EEME | A% | pegse | BOUNK | g 2| EAEBR | LAEBR
AEBA | Aesa| trd— BLDOR HHRF h— toh— =y &R o A— XmEE WA XmEE WEXA | BEXM RimEE XimEE
AN | —AWm | —ANG | ARG | —AWm | ARG | ARG | —Anm | FEs | Gan | FEm | FEt | Gen | gat | gEs | Gat
BEE _REHLD | BELE % ThE | BLE | ELE | ELE | BLE | BGLE 1 1 1E 1 1E 1E 1E 1E
7B R U B $956km £945km $944km #938km $952km $935km $955km $955km $961km $951km $950km $959km $964km £960km $957km $960km
5(ﬁﬁ1)E| 8HF 0.15 0.11 0.13 0.11 0.11 0.18 0.17 0.10 0.07 0.12 0.11 0.14 0.08 0.07 0.06 0.10
178 0.15 0.11 0.13 0.11 0.11 0.18 0.15 0.10 0.07 0.12 0.11 0.14 0.08 0.07 0.06 0.10
528
) 8RF 0.15 0.11 0.13 0.11 0.11 0.17 0.18 0.10 0.07 0.12 0.11 0.14 0.08 0.07 0.06 0.10
178 0.15 0.11 0.13 0.11 0.11 0.18 0.17 0.10 0.08 0.12 0.12 0.15 0.08 0.07 0.07 0.09
5A38
oK) 8RF 0.15 0.11 0.12 0.11 0.11 0.18 0.16 0.10 0.08 0.12 0.11 0.13 0.08 0.07 0.06 0.10
178 0.15 0.11 0.13 0.11 0.11 0.17 0.16 0.10 0.08 0.12 0.12 0.15 0.08 0.07 0.07 0.09
5848
) 8HF 0.15 0.11 0.13 0.11 0.11 0.18 0.16 0.10 0.07 0.12 0.11 0.14 0.08 0.07 0.06 0.09
178 0.15 0.11 0.13 0.12 0.11 0.18 0.15 0.10 0.08 0.12 0.12 0.15 0.08 0.07 0.07 0.09
5858
) 8RF 0.15 0.11 0.13 0.11 0.11 0.18 0.15 0.10 0.07 0.12 0.11 0.15 0.08 0.07 0.06 0.10
178 0.15 0.11 0.13 0.12 0.11 0.18 0.16 0.10 0.08 0.12 0.12 0.15 0.08 0.07 0.07 0.09
5A68
(+) 8RF 0.15 0.11 0.13 0.11 0.11 0.18 0.16 0.10 0.07 0.12 0.11 0.14 0.08 0.07 0.06 0.10
178 0.15 0.11 0.13 0.11 0.11 0.18 0.16 0.10 0.08 0.12 0.11 0.15 0.08 0.07 0.07 0.09
5A78
=) 8RF 0.15 0.11 0.13 0.11 0.11 0.18 0.16 0.10 0.07 0.12 0.11 0.14 0.08 0.07 0.06 0.10
178 0.15 0.11 0.13 0.11 0.11 0.18 0.16 0.10 0.08 0.12 0.12 0.15 0.08 0.07 0.07 0.09
5A8H
B) 8RF 0.15 0.11 0.13 0.11 0.11 0.18 0.16 0.10 0.08 0.12 0.11 0.15 0.08 0.07 0.06 0.10
178 0.15 0.11 0.13 0.11 0.11 0.18 0.16 0.10 0.08 0.12 0.12 0.15 0.08 0.07 0.07 0.09
5A98
%) 8HF 0.15 0.11 0.13 0.11 0.11 0.18 0.17 0.10 0.08 0.12 0.11 0.14 0.08 0.07 0.06 0.10
178 0.15 0.11 0.13 0.12 0.11 0.18 0.17 0.10 0.07 0.12 0.11 0.15 0.08 0.07 0.07 0.09
58108
oK) 8HF 0.15 0.11 0.13 0.12 0.11 0.18 0.16 0.10 0.08 0.12 0.11 0.14 0.08 0.08 0.06 0.10
178 0.15 0.11 0.13 0.11 0.11 0.18 0.16 0.10 0.07 0.12 0.11 0.14 0.08 0.07 0.06 0.09
58118
() 8RF 0.15 0.11 0.13 0.11 0.11 0.18 0.17 0.10 0.07 0.12 0.11 0.14 0.08 0.07 0.06 0.09
178 0.15 0.11 0.13 0.12 0.11 0.18 0.16 0.10 0.07 0.12 0.11 0.14 0.08 0.07 0.06 0.09
58128
ZS) 8RF 0.15 0.11 0.13 0.11 0.11 0.18 0.15 0.10 0.08 0.12 0.11 0.14 0.08 0.07 0.06 0.10
178 0.15 0.11 0.13 0.12 0.11 0.18 0.16 0.10 0.08 0.12 0.12 0.15 0.08 0.07 0.07 0.09




Rl RFMESTREAIERR (BEE) FR295F5A18~58318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

—_— \ = =]
BEER | AREA | TAT | BER | ARER | A=y | &R | JEER | EEME | A% | pegse | BOUNK | g 2| EAEBR | LAEBR
AEBA | Aesa| trd— BLDOR HHRF h— toh— =y &R o A— XmEE WA XmEE WEXA | BEXM RimEE XimEE
N NG ZARM™ N NG ZARMH N /NG ZARM™ N /NG ZARW™ REM HFEm REM FEm FEM FEm &M &
BEE—REINOD [ip| i) [ic) [icp i) Ficp| i) g | i) icp| i) g | i) Ficp| i) p|ic) p|ic) (i) p|ic) (oic) i i i
A R U B #a56km #145km Faddkm #138km #152km #135km #155km #155km #161km #a51km #150km #159%km #364km #360km #357km #360km
5’5(';'3 8BS 015 0.1 013 0.12 011 018 017 0.10 0.08 013 0.1 0.14 008 008 0.06 010
178 015 0.12 0.14 0.12 011 0.18 017 0.10 0.09 013 0.12 015 0.09 008 007 010
5148
o 8BS 0.14 0.1 012 0.1 010 0.17 016 0.09 0.07 012 0.1 013 008 007 0,06 0.09
178 0.14 0.10 012 0.1 010 0.17 016 0.09 007 012 0.1 013 008 007 0.06 0.09
5158
Y 8BS 0.14 0.1 012 0.1 010 0.17 0.16 0.09 007 012 0.1 013 008 007 0.06 0.09
178 015 0.1 013 0.1 011 0.17 016 0.10 0.08 012 0.1 013 008 008 0.06 0.09
5A16H
S 8BS 0.14 0.1 012 0.1 010 0.17 016 0.09 007 012 0.1 013 008 007 0.06 0.09
178 0.14 0.10 012 0.1 0.10 0.17 015 0.09 007 012 0.1 015 008 007 006 0.09
5A17E
% 8BS 0.14 0.1 012 0.1 010 0.17 016 0.09 0.07 012 0.1 0.14 008 007 0.06 0.09
178 0.14 0.1 012 0.1 0.10 0.17 0.16 0.09 0.08 011 0.1 015 008 007 0.06 0.09
5A18H
3y 8BS 015 0.1 012 0.1 011 0.17 017 0.10 0.07 012 0.1 013 008 007 0.06 0.09
178 015 0.1 013 0.1 010 0.17 017 0.09 0.08 012 0.1 015 008 007 007 0.09
5A19H
- 8BS 0.14 0.1 012 0.1 0.10 0.17 015 0.10 007 012 0.1 015 008 007 0.06 0.09
178 015 0.1 013 0.1 011 0.17 016 0.09 0.07 012 0.12 015 008 007 007 0.09
5);(];0)5 8BS 015 0.1 013 0.1 011 0.17 015 0.10 0.07 012 0.1 015 008 007 0,06 0.09
178 015 0.1 013 0.1 011 0.17 016 0.10 0.08 012 0.12 015 008 007 007 0.09
5A21H
iz 8B% 015 0.1 013 0.1 011 0.17 017 0.10 0.07 012 0.1 015 008 007 0.06 0.09
178 015 0.1 013 0.1 011 0.18 015 0.10 0.08 012 0.12 015 008 007 007 009
5228
2 8B% 015 0.1 013 0.1 011 0.17 016 0.10 007 012 0.1 015 008 007 007 0.09
178 015 0.1 013 0.12 011 0.18 0.16 0.10 0.08 012 0.12 0.14 008 007 007 0.09
5A23H
2 8BS 015 0.1 013 0.1 011 0.17 0.16 0.10 007 012 0.1 015 008 007 0.06 0.09
178 015 0.1 013 0.12 011 0.18 0.16 0.10 0.08 012 0.12 015 008 007 007 0.09
5’5('7%5 8B 0.15 0.11 013 0.11 0.11 018 0.16 0.10 007 012 0.11 014 008 007 0.06 0.09
178 015 0.1 013 0.1 011 0.18 017 0.10 0.08 012 0.1 0.14 008 007 007 0.10




Rl RFMESTREAIERR (BEE) FR295F5A18~58318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

—_— \ = =]
BEER | AREA | TAT | BER | ARER | A=y | &R | JEER | EEME | A% | pegse | BOUNK | g 2| EAEBR | LAEBR
BEAB | BEsn| EYF— BUOOR | mxma 25— o 8— =y MR o A— i WaEXmR ey WEXM | BEXH RiREE RKiREE
ZAW™ ZARM™ ZAW™ ZARMH ZAW™ ZARM™ ZAW™ ZARW™ FEm HFEm REM FEm FEM FEm &M &
BEE—REINOD [ip| i) [ic) [icp i) Ficp| i) g | i) icp| i) g | i) Ficp| i) p|ic) p|ic) (i) p|ic) (oic) (i) (i) (i)
A R U B #a56km #145km Faddkm #138km #152km #135km #155km #155km #161km #a51km #150km #159%km #164km #160km #157km #160km
5’5(1%5 8B 015 011 013 012 0.10 017 0.16 0.10 007 012 0.11 014 008 007 0.06 0.10
178 0.14 0.1 012 0.1 010 0.17 015 0.09 007 011 0.1 0.14 008 007 0.06 0.09
5’5(%6)5 8B 014 0.11 012 0.11 0.10 017 0.16 0.09 007 012 0.10 013 008 007 0.06 0.09
178 0.14 0.10 012 0.1 010 0.17 015 0.09 007 012 0.1 013 008 007 0.06 0.09
5)5(;;7)5 8B 0.15 0.11 013 0.11 0.11 017 0.15 0.10 007 012 011 013 008 007 0.06 0.09
178 0.14 0.1 012 0.1 0.10 0.17 015 0.09 007 012 0.10 013 008 007 0.06 0.09
5’E('é8)E' 8B 014 011 012 0.11 0.10 017 015 0.09 007 012 0.11 013 008 007 0.06 0.09
178 015 0.10 012 0.1 0.10 - 016 0.09 0.07 011 0.1 0.14 008 007 006 0.09
5’5(');9)5 8B 014 0.11 012 011 0.10 - 017 0.09 007 012 0.11 014 008 007 0.06 0.09
178 015 0.1 013 0.1 0.10 0.17 0.16 0.09 0.07 012 0.12 0.14 008 007 007 0.09
5’5(1585 8BS 015 0.1 013 0.1 011 0.17 016 0.10 0.07 012 0.1 0.14 008 007 0.06 0.09
178 015 0.1 013 0.12 011 018 015 0.10 0.08 012 0.12 015 008 007 007 0.09
5A3IA B 0.1 0 0.1 0 011 0 0.1 0.10 00 0.1 0 0.1 00 00 00 0.0
o 8H 15 11 13 11 . 17 17 1 07 12 11 14 08 07 06 09
178 015 0.1 013 0.12 011 0.17 015 0.10 0.08 012 0.12 015 008 007 007 0.09




Rl RFMESTREAIERR (BEE) FR295F5A18~58318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

FW | AFHBK ZLthX MEMK | TAAEDRR | FEHEER | FEGEL | FRNK | BRARME AR IR BiR_ CHAMK | BRAREE AEHET | RiFERE
AEAR | Ee| S—FvT RinEE RiREE RiREE £33 REXRTE | BEXF AREE TRiRSEE WEXFT AREE RS
REN REN FREN REN FREN REH FREN XEH XEM XEH XEM XEH XEM AEH B3t
BEE—RENLD i i 1A ] L ] L il i) [ii] i) [ii] i) [ii] i)
AR U BERE #948km #952km #955km #954km #955km #960km #955km #957km #948km #960km #351km #955km #353km #956km #965km
5 ’35} )E' 8R% 0.17 0.09 0.13 0.17 0.24 0.14 0.12 0.10 0.08 0.09 0.09 0.10 0.11 0.07 0.05
178 0.17 0.09 0.13 0.17 0.24 0.14 0.12 0.10 0.08 0.09 0.09 0.10 0.11 0.07 0.05
582A
o) 8R% 0.17 0.09 0.13 0.17 0.23 0.14 0.12 0.09 0.08 0.09 0.09 0.10 0.11 0.07 0.05
178 0.17 0.09 0.13 0.17 0.24 0.12 0.11 0.10 0.08 0.09 0.09 0.10 0.11 0.07 0.05
5838
oK) 8R% 0.17 0.09 0.13 0.17 0.23 0.15 0.12 0.09 0.08 0.09 0.09 0.10 0.12 0.07 0.05
178 0.17 0.09 0.14 0.17 0.24 0.14 0.12 0.10 0.08 0.09 0.09 0.10 0.11 0.07 0.06
5848
) 8R% 0.17 0.09 0.13 0.17 0.23 0.15 0.12 0.09 0.08 0.09 0.09 0.10 0.11 0.07 0.06
178 0.18 0.09 0.14 0.17 0.24 0.15 0.12 0.10 0.08 0.09 0.09 0.11 0.12 0.07 0.05
5858
%) 8R% 0.17 0.09 0.14 0.17 0.24 0.14 0.12 0.10 0.08 0.09 0.08 0.10 0.11 0.07 0.05
178 0.17 0.09 0.14 0.17 0.25 0.14 0.12 0.10 0.09 0.09 0.08 0.11 0.12 0.07 0.06
586R
+) 8R% 0.17 0.09 0.14 0.17 0.24 0.15 0.12 0.10 0.08 0.09 0.09 0.10 0.11 0.07 0.06
178 0.16 0.09 0.14 0.17 0.24 0.15 0.12 0.10 0.09 0.09 0.09 0.10 0.11 0.07 0.06
5878
|) 8R% 0.17 0.09 0.14 0.17 0.24 0.14 0.12 0.10 0.08 0.09 0.09 0.10 0.11 0.07 0.06
178 0.17 0.09 0.14 0.17 0.24 0.13 0.11 0.10 0.08 0.09 0.09 0.10 0.11 0.07 0.05
5H8H B 0
(&) 8B .16 0.09 0.14 0.17 0.24 0.16 0.11 0.10 0.08 0.09 0.09 0.10 0.11 0.07 0.06
178 0.16 0.09 0.14 0.17 0.25 0.14 0.11 0.10 0.09 0.09 0.09 0.11 0.12 0.07 0.05
5898 F 0
o) 8B .16 0.09 0.14 0.18 0.24 0.15 0.12 0.10 0.08 0.09 0.09 0.11 0.11 0.07 0.05
178 0.16 0.09 0.14 0.17 0.24 0.13 0.12 0.10 0.09 0.09 0.09 0.10 0.11 0.07 0.05
58108
K 8R% 0.17 0.09 0.14 0.17 0.24 0.15 0.12 0.10 0.08 0.09 0.09 0.10 0.11 0.07 0.06
178 0.16 0.09 0.14 0.17 0.24 0.12 0.12 0.10 0.09 0.09 0.09 0.10 0.11 0.07 0.05
58118
) 8R% 0.16 0.09 0.14 0.18 0.24 0.15 0.12 0.11 0.08 0.09 0.09 0.10 0.11 0.07 0.05
178 0.17 0.09 0.14 0.17 0.24 0.12 0.12 0.10 0.08 0.09 0.09 0.10 0.11 0.07 0.05
5A12H
) 8R% 0.16 0.09 0.14 0.17 0.24 0.14 0.12 0.10 0.08 0.09 0.09 0.10 0.11 0.07 0.05
178 0.16 0.09 0.14 0.17 0.24 0.12 0.11 0.11 0.08 0.09 0.09 0.11 0.12 0.07 0.05




Rl RFMESTREAIERR (BEE) FR295F5A18~58318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

Bl | EFMK | BUSE | NEMK | TOEGR | FEGEH | FEREL | SELE | ARARE | weaee | BR | HE0K | ARARE | janpo | aae
aeRE | mema| —%y | wm | Twm | R 27 | REARZ | BAZH | ARE | FRHE wEZH | ARE | MRHE
fFEM fFEM fFE™ fFEM fFEm FE™ fFEM AE™ rEm AE™ rEm AEM rEm AEM SEITET
*E%%’jlﬁ%ﬁ‘%o) (o:ic) p(o:ic) p|ic) p|ic) (i) p(oic) (i) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) (i)
F R UEE #148km #152km #155km #a54km #155km #160km #155km #157km #148km #160km #151km #155km #153km #156km #165km

5’5&3)5 8B 017 0.09 0.14 018 0.24 014 012 0.10 0.09 0.09 0.09 0.10 012 007 0.06
1788 0.17 0.10 0.15 0.18 023 016 0.12 011 0.09 010 0.10 011 0.1 008 0.06

5H148
e 8BS 0.16 0.09 0.13 0.16 021 0.14 0.1 0.09 0.08 0.09 0.08 0.10 0.10 007 0.05
1788 0.16 0.09 0.13 0.16 022 0.14 0.1 0.09 0.08 0.09 0.09 010 0.10 007 0.05

5A158
s 8BS 0.16 0.09 0.13 0.16 022 0.14 0.1 0.09 0.08 0.09 0.09 010 0.10 007 0.06
178% 0.16 0.10 0.14 0.17 022 013 0.12 0.10 0.08 0.09 0.09 0.10 0.1 008 0.06

5A16H
S 88% 0.16 0.09 0.13 0.16 022 0.14 0.1 0.09 0.08 0.09 0.09 010 0.10 007 0.05
178% 0.16 0.09 0.13 0.16 022 012 0.1 0.10 0.08 0.09 0.09 010 0.1 007 0.05

5A17E
o 8E% 0.15 0.09 0.13 0.16 0.22 0.14 0.12 0.09 0.08 0.09 0.09 010 0.1 007 0.05
178% 0.15 0.09 0.13 0.16 023 013 0.1 0.10 0.08 0.09 0.09 010 0.1 007 0.05

5A18H
8 8BS 0.16 0.09 0.13 0.16 022 0.14 0.1 0.09 0.08 0.09 0.09 010 0.1 007 0.05
178% 0.16 0.09 0.14 0.16 0.23 012 0.1 010 0.08 0.09 0.09 011 0.1 008 0.05

5A19H
A 8BS 0.15 0.09 0.13 0.17 0.23 0.14 0.12 0.10 0.08 0.09 0.09 010 0.1 007 0.05
178% 0.16 0.09 0.14 0.17 0.23 012 0.12 0.10 0.08 0.09 0.09 011 0.1 007 0.06

5A208
s 8BS 0.16 0.09 0.13 0.17 0.23 0.14 0.1 0.10 0.08 0.09 0.08 010 0.1 007 0.06
178% 0.17 0.09 0.14 0.17 0.23 013 0.1 0.10 0.08 0.09 0.09 011 0.1 007 0.05

5A21H
) 8BS 0.17 0.09 0.14 0.17 0.24 0.14 0.1 0.10 0.08 0.09 0.09 011 0.1 007 0.06
178% 0.17 0.09 0.14 0.17 023 013 0.1 0.10 0.08 0.09 0.09 011 0.1 007 0.06

5A228
2 8BS 0.17 0.09 0.14 0.17 0.24 015 0.1 010 0.08 0.09 0.09 011 0.1 007 0.06
178% 0.17 0.09 0.15 0.17 0.24 013 0.12 0.10 0.08 0.09 0.09 011 0.1 007 0.05

5A23H
o 8BS 0.16 0.09 0.14 0.17 0.24 015 0.12 010 0.08 0.09 0.09 011 0.1 007 0.05
178% 0.16 0.09 0.14 0.17 0.24 013 0.1 010 0.08 0.09 0.09 011 0.1 007 0.06

5H24H
s 8BS 0.15 0.09 0.14 0.17 0.24 015 0.12 0.10 0.08 0.09 0.09 0.10 0.1 007 0.05
178% 0.16 0.09 0.14 0.17 0.24 013 0.12 0.10 0.08 0.09 0.09 0.10 0.1 007 0.06




Rl RFMESTREAIERR (BEE) FR295F5A18~58318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

E AFR#X L x INEHX T/NEdR | FEHRER | FETESL | FEBE | ARARE | o - BiR CHHEMBX | BRAREE - g
S I LT R & SE AR ET 2 | REAFS | ©axm | ARE | BRew | ORERT | wasw | AR | mRes | Sooom | RS
REM REM REM FEM REM & REM AEH rEM AEH rEM AEH BT AE SZHTHET
BEE—RENOO (o:ic) p(o:ic) p|ic) p|ic) (i) p(oic) (i) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) (i)
F R UEE #148km #152km #155km #a54km #155km #160km #155km #157km #148km #160km #151km #155km #153km #a56km #165km
5’?;(5)5 8B 0.16 0.09 0.14 0.16 0.22 013 012 0.10 008 0.09 008 0.10 0.10 007 0.06
1788 0.16 0.09 0.14 0.16 022 012 0.1 010 0.08 0.09 0.09 010 0.10 007 0.05
5A26H
i 8BS 0.16 0.09 0.14 0.16 022 0.14 0.1 010 0.08 0.09 0.09 0.10 0.10 007 0.05
1788 0.16 0.09 0.14 0.16 022 0.14 0.1 0.10 0.08 0.09 0.09 010 0.10 007 0.05
5A27H
s 8BS 0.15 0.09 0.14 0.16 022 0.14 0.12 0.10 0.08 0.09 0.09 010 0.10 007 0.05
178% 0.16 0.08 0.14 0.16 022 013 0.1 0.09 0.08 0.09 0.09 0.10 0.10 007 0.05
5A28H
2 88% 0.15 0.09 0.14 0.16 022 0.14 0.1 0.10 0.08 0.09 0.09 010 0.10 007 0.05
178% 0.16 0.09 0.14 0.16 022 013 0.1 0.10 0.08 0.09 0.09 010 0.1 007 0.05
5A29H
2 8E% 0.16 0.09 0.14 0.16 0.22 015 0.1 0.10 0.08 0.09 0.09 010 0.1 007 0.05
178% 0.16 0.09 0.14 0.17 023 013 0.1 0.10 0.08 0.09 0.09 011 0.1 007 0.05
5A30H
Y 8BS 0.16 0.09 0.14 0.17 023 0.14 0.12 0.10 0.08 0.09 0.09 010 0.1 007 0.05
178% 0.16 0.09 0.14 0.17 0.23 013 0.12 010 0.08 0.09 0.09 011 0.1 007 0.05
5A31E
e 8BS 0.16 0.09 0.14 0.17 0.23 0.14 0.12 0.10 0.08 0.09 0.09 011 0.1 007 0.06
178% 0.16 0.09 0.14 0.17 0.23 013 0.1 0.10 0.08 0.09 0.09 011 0.1 007 0.06




Rl RFMESTREAIERR (BEE) FR295F5A18~58318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

=
o | Enm | wis | epee | LEARE Ao | UWIE | ke | SRR | e | AEAES wis | ToRR—A
e - P—’ Z15H SazT« | ERETRES | JIMRETRIS | Q32274 | BHARE (EEWE FEﬁ EIZEF  |3S2=5— FEERM | SAhdly | KEHEKS BEEE
2% E Y Ny & = 131> el =
’ ’ womrsL | mam | 7 5= w5 = Bt — ks
B3t ST SAET = R T JI{=ET JI{RET JI{=ET JI{RET JI{=ET JI{RET JI=ET JI{RET KEH KEH KEH
BEE—ERH>D i} pAic} i} pAic} [izp|aic) pAic} [iip i) [iicp i) [izp i) [iicp i) [iip|Aic) [iicp i) [iip i) [ii] [iip|Aic)
AR U R #363km #166km #366km #166km #346km #348km #350km #342km #333km #337km #334km #939km #356km #359km #363km
5 ’35} )E' iz 0.11 0.08 0.10 0.05 0.05 0.08 0.09 0.11 0.13 0.14 0.45 0.10 0.12 0.09 0.07
178 0.11 0.08 0.10 0.05 0.05 0.09 0.09 0.11 0.13 0.14 0.44 0.10 0.12 0.09 0.07
5828
(50 iz 0.09 0.08 0.10 0.05 0.04 0.08 0.08 0.11 0.13 0.14 0.45 0.10 0.12 0.09 0.07
178 0.11 0.08 0.10 0.05 0.04 0.08 0.08 0.11 0.13 0.15 0.45 0.10 0.12 0.09 0.07
5838
oK) iz 0.09 0.08 0.10 0.05 0.04 0.08 0.08 0.11 0.13 0.15 0.46 0.10 0.12 0.09 0.07
178 0.11 0.08 0.10 0.05 0.04 0.08 0.09 0.11 0.13 0.15 0.45 0.10 0.13 0.09 0.07
584H
oK) iz 0.09 0.08 0.10 0.05 0.04 0.08 0.09 0.11 0.13 0.15 0.45 0.10 0.12 0.09 0.07
178 0.11 0.08 0.10 0.05 0.04 0.08 0.09 0.11 0.13 0.15 0.45 0.10 0.13 0.09 0.07
5858
(%) iz 0.10 0.08 0.10 0.05 0.04 0.08 0.08 0.11 0.13 0.15 0.46 0.10 0.12 0.09 0.07
178 0.11 0.08 0.10 0.05 0.05 0.08 0.09 0.11 0.13 0.15 0.46 0.10 0.13 0.09 0.07
5868
+) iz 0.11 0.08 0.10 0.05 0.04 0.08 0.08 0.11 0.14 0.15 0.47 0.10 0.12 0.09 0.07
178 0.11 0.08 0.10 0.05 0.04 0.08 0.08 0.11 0.14 0.15 0.46 0.10 0.11 0.09 0.07
5878
(B) iz 0.11 0.08 0.10 0.05 0.04 0.08 0.08 0.11 0.13 0.15 0.45 0.10 0.12 0.09 0.07
178 0.11 0.08 0.10 0.05 0.04 0.08 0.08 0.11 0.13 0.15 0.45 0.10 0.12 0.09 0.07
5FA8H B 00
(B) 8 .09 0.08 0.10 0.05 0.04 0.08 0.09 0.11 0.14 0.15 0.47 0.10 0.12 0.09 0.07
178 0.11 0.08 0.10 0.05 0.05 0.08 0.09 0.11 0.13 0.15 0.46 0.10 0.12 0.09 0.07
5A9H B 00
(%) 8 .09 0.08 0.10 0.05 0.04 0.08 0.09 0.11 0.14 0.15 0.47 0.10 0.12 0.09 0.07
178 0.11 0.08 0.10 0.05 0.04 0.08 0.08 0.11 0.14 0.13 0.46 0.10 0.12 0.09 0.07
58108
K iz 0.11 0.08 0.10 0.05 0.04 0.09 0.09 0.11 0.14 0.15 0.46 0.10 0.12 0.10 0.07
178 0.11 0.08 0.10 0.05 0.04 0.08 0.08 0.11 0.13 0.15 0.46 0.10 0.12 0.09 0.07
58118
) iz 0.11 0.08 0.10 0.05 0.04 0.08 0.09 0.11 0.13 0.15 0.46 0.10 0.12 0.09 0.07
178 0.10 0.08 0.10 0.05 0.04 0.08 0.08 0.11 0.13 0.15 0.46 0.10 0.12 0.09 0.07
58128
%) 8B 0.09 0.08 0.10 0.05 0.05 0.08 0.08 0.11 0.14 0.15 0.47 0.10 0.12 0.09 0.07
178 0.11 0.08 0.10 0.05 0.05 0.08 0.09 0.11 0.13 0.15 0.46 0.10 0.12 0.09 0.07




Rl RFMESTREAIERR (BEE) FR295F5A18~58318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

==
TR | EE | m wig | e | DEARE | e | WAB | e | YRR || xEES win | FYNR—L
axAE | mwsa| =7 Z15H Sa=7« | AREESE | NRETRS | OS2=7 | BEARE | Loy FEﬁ B |OSasgq—| T ERRA | AhBL | KERRE | T o
T = vE— a— i ' 1Sa= a— =
’ ’ womrsL | mam | 7 5= w5 = Bt — ks
SEITET B3l SEIET = R HT JIHZET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHZET JIHRET KEH REH RKEH
BEE—ERH>D (i) p|ic) (i) p|ic) icp| i) p|ic) icp|oic) g i) icp| i) g | i) icp| i) g i) icp|oic) [iic) icp| i)
FH R U #163km #166km #166km #266km #146km Fa48km #150km #142km #133km #137km #134km #139km #156km #159%km #163km
5)5&3)5 8B 0.11 008 0.10 005 005 0.09 0.09 012 0.14 015 045 0.10 012 0.10 007
1788 0.1 008 0.10 006 0.06 009 0.09 012 0.14 015 043 010 0.13 010 0.08
5H148
e 8BS 0.10 008 0.09 005 0.05 008 0.08 011 0.12 0.14 0.42 0.09 0.1 0.09 007
1788 0.10 007 0.09 005 0.04 008 0.08 011 0.12 0.14 0.42 0.09 0.12 009 007
5A158
s 8BS 0.10 008 0.09 005 0.04 008 0.08 011 0.12 0.14 0.42 0.09 0.1 0.09 0.07
178% .11 008 0.10 005 0.05 008 0.09 012 0.13 0.14 0.42 0.10 0.12 0.09 0.07
5A16H
S 88% 0.10 007 0.09 005 0.04 008 0.08 011 0.12 0.14 0.43 0.10 0.12 0.09 0.07
178% 0.10 008 0.09 005 0.05 008 0.08 011 0.12 0.14 043 0.10 0.12 0.09 007
5A17E
o 8E% 0.10 007 0.09 005 0.04 008 0.08 011 0.13 0.14 0.43 0.10 0.12 0.09 007
178% 0.1 007 0.10 005 0.04 008 0.08 011 0.13 0.14 0.43 0.10 0.12 0.09 007
5A18H
8 8BS 0.09 007 0.09 005 0.05 008 0.08 011 0.13 0.14 0.44 0.10 0.12 0.09 007
178% .11 008 0.10 005 0.05 008 0.08 011 0.12 0.14 0.44 0.10 0.12 010 0.09
5A19H
A 8BS 0.09 008 0.10 005 0.05 008 0.08 011 0.13 015 0.45 0.10 0.12 0.09 007
178% 0.1 008 0.10 005 0.05 008 0.08 011 0.13 0.14 0.44 0.10 0.12 0.09 007
5A208
s 8BS 0.09 008 0.10 005 0.05 008 0.08 011 0.13 015 0.45 0.10 0.12 010 007
178% 0.1 008 0.10 005 0.05 008 0.08 011 0.13 015 0.45 0.10 0.12 0.09 007
5A21H
) 8BS 0.1 008 0.10 005 0.05 008 0.08 011 0.13 015 0.46 010 0.12 0.10 007
178% 0.1 008 0.10 005 0.04 008 0.08 011 0.13 015 0.46 010 0.12 0.10 007
5A228
2 8BS 0.1 008 0.10 005 0.05 008 0.08 011 0.13 015 0.46 0.10 0.12 010 007
178% 0.1 008 0.10 005 0.05 008 0.09 011 0.13 015 0.46 0.10 0.12 0.09 007
5A23H
o 8BS 0.1 008 0.10 005 0.05 008 0.08 011 0.14 015 0.46 0.10 0.12 0.09 007
178% 0.1 008 0.10 005 0.05 008 0.09 011 0.13 015 0.46 010 0.12 0.09 007
5H24H
s 8BS 0.1 008 0.10 005 0.04 008 0.08 011 0.14 015 0.46 0.10 0.12 010 007
178% 0.1 008 0.10 005 0.05 008 0.09 011 0.14 015 0.46 0.10 0.12 0.10 007




Bk RFEMGTRERIERR (TEE)

SERK29F5A1A~58318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

==
wos | B #E_ . e | NEARE | N7 HuAE WA e | Lpen. | REHES m | UMR—L

awgE | mesa| S—2 F14E Sa=7« | AREESE | NRETRS | OS2=7 | BEARE | Loy FEﬁ EER  |asac—q—| DERRF | AhbL | RERRS | L o

i b TH e e ANE 5 1= el -
goBr L | 1mam | T2 5 ) =P Eles— g

SEITET B3l SEIET [E R ET JIHZET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHZET JIHRET KEH REH RKEH

BEE—ERH>D (i) p|ic) (i) p|ic) icp| i) p|ic) icp|oic) g i) icp| i) g | i) icp| i) g i) icp|oic) [iic) icp| i)

FH R U #163km #166km #166km #266km #146km Fa48km #150km #142km #133km #137km #134km #139km #156km #150km #163km
5’?;(5)5 8B 0.10 008 0.10 005 005 0.09 0.09 0.11 013 014 043 0.10 012 0.09 007
1788 0.10 007 - 005 0.04 008 0.08 010 0.13 0.14 043 0.09 0.12 0.09 007
5’? ée)E' o 0.10 007 - 005 0.04 008 008 0.10 013 014 043 0.10 012 0.09 007
1788 0.10 007 0.10 005 0.04 008 0.08 010 0.13 0.14 0.43 0.10 0.1 009 007
5’? ;7)5 o 0.10 007 0.10 005 005 008 008 0.11 013 014 042 0.10 012 0.09 007
178% 0.10 007 0.09 005 0.04 008 0.08 0.10 0.13 0.14 0.43 0.09 0.1 0.09 0.07
5’?;85 8B 0.10 007 0.09 005 0.04 008 008 0.10 013 014 0.44 0.10 0.11 0.09 007
178% 0.10 007 0.09 005 0.04 008 0.08 010 0.13 0.14 0.44 0.10 0.12 0.09 007
5’? ég)E' 8B 0.09 007 0.09 005 005 008 008 0.10 013 015 0.44 0.10 011 0.09 007
178% 0.1 008 0.10 005 0.05 008 0.08 011 0.13 0.14 0.45 0.10 0.12 0.09 007
5’?9335 8BS 0.10 008 0.10 005 0.05 008 0.08 011 0.13 015 0.45 0.10 0.12 0.09 007
178% .11 008 0.10 005 0.05 008 0.08 011 0.13 015 0.45 0.10 0.12 0.09 007

5A31E

e 8BS 0.1 008 0.10 005 0.05 008 0.08 011 0.13 015 0.45 0.10 0.12 0.09 007
178% 0.1 008 0.10 005 0.05 008 0.09 011 0.13 015 0.46 0.10 0.12 0.09 007




